

Jestřebský budoval v Banské Bystrici

Hranice - Koncem srpna proběhl v Banské Bystrici Mezinárodní turnaj mužů. Jako již tradičně odjel na tento turnaj i Adam Jestřebský, který zde hájil oddílové barvy. Na úvod turnaje porazil borce z Chorvatka a Slovenska, aby ve třetím kole podlehl na škrčení závodníkovi z Prahy. Spadl tak do opravy, kde zvítězil nad maďarským reprezentantem a poté i Slovákem. Dostal se do boje o třetí místo, kde nestačil na dalšího závodníka ze Slovenska a obsadil konečně 5. místo.

O týden později, tedy minulou sobotu, odjeli dorostenci Železa na 3. kolo Moravské ligy do Olomouce, kde bojovali o body do soutěže družstev.

Sestava: do 50 kg Marie Holčáková, 55 kg Jiří Vinklářem a Roman Keprda, 60 kg Jan Mazan, 66 kg Michal Posmyk, 73 kg Štěpán Hýža, 81 kg Lubomír Holčák, 90 kg Ahmed Aga, +90 kg Radek Hloch.

Tým měl v základní soupisce i jednu dívku, a to letošní účastníci Mistrovství Evropy Marii Holčákovou, která byla zpestřením turnaje a ve třech zápasech, ve kterých nastoupila, zvítězila ještě před časovým limitem. Celý tým bojoval a složení napůl zkušených závodníků a napůl úplných nováčků dává odpověď na vyrovnanost jednotlivých utkání. V prvním zápase proti JB Brno Hranice jen těsně zvítězily 4:3, když body získali Holčáková, Mazan, Posmyk, Aga a Holčák remizoval.

Ještě vyrovnanější byl zápas proti Kroměříži, kdy se Železo rychle ujalo vedení 3:1, ale v těžkých vahách ztrácelo,

a tak skončilo utkání 4:4 na pomocné body 37:40 pro Kroměříž. V posledním zápase proti Blansku si připsali další těsné vítězství 4:3, když o body se postarali Holčáková, Posmyk, Aga, Hloch a Mazan remizoval. Turnaj tak splnil přípravný účel před dorosteneckou ligou, která proběhne 2. října v Hranicích.

Perné prázdniny

O letních prázdninách neměli judisté volno a v průběhu dvou měsíců se zapojili hned do osmi akcí, kdy asi nejzajímavější byla účast Lubomíra Holčáka na turnaji a kempu v Koreji. Dále pak lze jako zdárilou prezentaci oddílu hodnotit i pravidelný letní kemp, kterého se letos účastnilo téměř šedesát borců z celé Moravy a Rakouska. První, se do prázdninových akcí zapojil junior Jan Mazan, společně s dorostenci Marií Holčákovou a Jakubem Jurkou, když byli nominováni na přípravné kempy do Teplic a Liberce, aby se zúčastnili přípravy na

turnaj kategorie A v Praze, za účasti celé republikové špičky.

Lubomír Holčák byl na deset dnů v Koreji, kde se výprava reprezentace České republiky zúčastnila mezinárodního turnaje. Po něm následoval kemp za účasti seniorské výpravy Japonska a domácího celku. Luboš v turnaji neměl příliš štěstí a po vyrovnaném zápase podlehl těsně závodníkovi z Mongolska. Po turnaji, výprava z Olympijské haly odjela do místa kempu, kde v tvrdých podmínkách prodělala celou přípravu. Tato účast, byla pro Luboše velkou zkušeností.

Po návratu a týdenním odpočinku jel Lubomír společně s Janem Mazanem na turnaj kategorie A do Prahy, kam se sjely výpravy více jak pětadvaceti států, aby se pokusily vybojovat nějaké body do Evropského žebříčku. Honza na rozdíl od Luboše absolvoval přípravu v Česku. Na samotném turnaji pak oba vybojovali slušná utkání, když Mazan ve váze do 55 kg vedl svůj

zápas na wazari, tedy sedm pomocných bodů, aby v úplném závěru udělal dětinskou chybu a podlehl. Do dalších bojů již nezasáhl. Holčák startoval ve váze do 66 kg a po slušném výkonu si připsal 11. místo.

Po turnaji v Praze, absolvovala česká reprezentace turnaj a kemp v polském Czi-etnievu, kde nechyběl ani Lubomír Holčák, kterému se však tentokrát nedařilo a na bodované pozice nedošel. Druhý týden v srpnu, proběhl v Beskydech kemp krajského výběru. Sem byli nominováni i Marie Holčáková a Jakub Jurka, kteří zde zvyšovali svou fyzickou zdatnost. Na soustředění plynule navázal oddílový kemp Železa, který je rozdělen do tří fází, kdy dopoledne probíhá trénink zaměřen na zvyšování fyzické kondice, odpoledne pak na technicko - taktickou část a večer samotné judo boje, tzv. randori. Letošní kemp v Potštátě se pyšnil účastí trenéra reprezentace dorostu Jiřího Štěpána. (mm)



SOUSTŘEDĚNÍ. Judisté se přes léto připravovali také v Potštátě. Foto: Železo Hranice